

Dodatek č. 2

k Rozpisu krajských volejbalových soutěží dospělých a mládeže pro soutěžní období 2020/2021

1) Opatření KVS Vysočina, p.s. v souvislosti s COVID 19

KVS Vysočina, p.s. nebude vydávat žádná písemná opatření ani doporučení v souvislosti s COVID 19 v návaznosti na skutečnost, jak se mají volejbalové oddíly a volejbalové kluby chovat při tréninkové činnosti ani při utkáních v jednotlivých soutěžích KP.

KVS Vysočina, p.s. vychází ze skutečnosti, že jednotlivé volejbalové oddíly a kluby jsou právními osobami, jejichž vedení je natolik uvědomělé, že bude dodržovat obecně závazné právní předpisy související s COVID 19. Taktéž apeluje na všechny funkcionáře, trenéry, organizační pracovníky družstev a hráče uvedené na soupiskách družstev, aby přistupovali k tréninkové činnosti a k utkáním v jednotlivých soutěžích KP zodpovědně a dodržovali obecně závazné právní předpisy související s COVID 19 a svým chováním budou příkladem pro ostatní účastníky volejbalového hnutí.

2) Hodnocení výsledků utkání při jejich neodehrání z důvodů COVID 19 (pozitivní test, karanténa)

V případě, že nebude moci některé družstvo odehrát podle rozpisu utkání z důvodu COVID 19 (pozitivní test, karanténa) jakéhokoliv člena družstva (funkcionáře, trenér, organizační pracovník, hráč uvedený na soupisce družstva), bude možné odehrát toto utkání v náhradním termínu s tím, že družstvo uvědomí vedoucího soutěže a důvod doloží (rozhodnutí KHS, potvrzení ošetřujícím lékařem). V tomto případě nebude KVS Vysočina, p.s. vyžadovat poplatek z důvodu jiného termínu utkání, než je uvedeno v rozpisu. Nový termín utkání do rozpisu uvede vedoucí soutěže a to na základě souhlasného stanoviska obou organizačních pracovníků e-mailovou zprávou zaslanou vedoucímu soutěže. V případě, že se utkání nepodaří odehrát ani v náhradním termínu, bude do VIS zapsán výsledek 0:3 (0:75) bez odečtu bodů. Zaviní-li nesehrání utkání obě družstva, výsledek 0:3 (0:75) bez odečtu bodů bude započten oběma družstvům.

3) Finanční pomoc KVS Vysočina, p.s. oddílům a klubům hrajících soutěže KP z důvodu zvýšení nákladů na zajištění hygienických opatření při trénincích a utkáních

KVS Vysočina, p.s. poskytne volejbalovým oddílům hrajících soutěže KP částku 3 000,- Kč na zajištění zvýšených nákladů v souvislosti se zajištěním hygienických opatření při tréninkové činnosti a utkáních.

Částka bude poskytnuta jednorázově na účet volejbalového oddílu nebo klubu bez ohledu na skutečnost, kolik družstev volejbalového oddílu nebo klubu krajské soutěže hraje. Za tímto účelem sdělí vedení volejbalového oddílu nebo klubu číslo účtu, na který bude příspěvek KVS Vysočina, p.s. zaslán.

Po skočení herní sezóny volejbalové oddíly a kluby doloží KVS Vysočina, p.s. účelně vynaložené náklady na zajištění hygienických opatření (nákup roušek, respirátorů, dezinfekčních gelů apod.).

Petr Juda, v.r.
předseda KVS Vysočina, p.s.

Jaromír Mutl, v.r.
předseda STK KVS Vysočina, p.s.

Zdeněk Meitner, v.r.
sekretář KVS Vysočina, p.s.